
В Республике Тыва по факту гибели ребенка в результате выпадения из окна проводится проверка

12 июля 2018 года около 16 часов в правоохранительные органы г. Кызыла поступило сообщение об обнаружении у дома № 35 по ул. Титова г. Кызыла тела 6-летней девочки с телесными повреждениями, характерными для падения из окна. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организована доследственная проверка на наличие признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности)

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 12 июля 2018 года в послеобеденное время девочка находилась в гостях у родственников, где играла на балконе. Во время игры девочка забралась на подоконник, после чего, опершись на москитную сетку, выпала из окна 6 этажа

В настоящее время по факту гибели ребенка проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события. Для установления причины смерти малолетней назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

Следственное управление призывает родителей и законных представителей быть особенно бдительными к своим детям, следить, чтобы они не оставались одни в комнате с открытым окном, не подходили к открытым окнам. Москитные сетки представляют большую опасность, так как дети оценивают их как преграду и, уверенно опираясь на них, выпадают вместе с ними. В большинстве случаев дети получают тяжелые травмы, требующие длительного лечения и восстановления. Иногда ребенок может остаться инвалидом на всю жизнь. Нередки случаи, когда ребенок умирает на месте или по дороге в больницу

Во избежание гибели детей убедительно просим родителей и законных представителей несовершеннолетних неукоснительно соблюдать следующие правила:

- * Большинство случаев падения происходит тогда, когда родители оставляют детей без присмотра. Не оставляйте маленьких детей одних. Не возлагайте ответственность по присмотру за ребенком на пожилых людей или подростков
- * Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не смог залезть на подоконник

* Никогда нельзя рассчитывать на защиту с помощью москитной сетки. Даже самые качественные фирменные сетки не предназначены для того, чтобы выдерживать напор и вес ребенка. Очень часто дети выпадают вместе с москитными сетками

* Ставьте на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно более, чем на несколько сантиметров

* Если окна не оборудованы специальными устройствами, то в целях предупреждения трагедий можно произвести демонтаж ручек с окон в детской комнате и использовать их лишь при необходимости

* Если вы что-то показываете ребенку из окна, то всегда крепко удерживайте его, будьте готовы к резким движениям малыша

* Никогда не разрешайте детям играть на подоконниках

Соблюдение этих простых правил поможет сохранить жизнь и здоровье ваших детей. Кроме того, следственное управление информирует, что лица, не обеспечившие необходимых мер безопасности для ребенка, могут быть подвергнуты административному наказанию, а в случае наступления тяжкого вреда здоровью или смерти по неосторожности предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со статьями 118 и 109 УК РФ.

13 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1240854>